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Estimados padres y tutores, 

Nuestro primer Informe Provisional de Progreso (IPP) fue enviado con su hijo(a) el 27 de enero de 2012. Por favor, revise el informe  y complete la sección de metas para el estudiante con su hijo(a). Firme y devuelva la porción de abajo del informe, a la maestra de su hijo(a) a más tardar el  jueves, 2 de febrero.  
Los estudiantes de grados 3, 4 y 5 recibieron folletos titulados “Rally Simulación” que fueron enviados a casa con las estudiantes. Padres deben revisar el folleto con su hijo en preparación para el examen de Lectura y Matemáticas del Estado de Nueva York que se les dará a mediado de abril. 

El 28 de marzo de 2011, la Asociación de Padres (PTA) celebrara su evento anual para recaudar fondos en el restauren Maestro’s Caterers. Esta es una oportunidad maravillosa para demostrar su espíritu escolar y apoyar a nuestra escuela. Todo el mundo está cordialmente invitado a asistir. Los boletos están disponibles a través de la PTA. Espero veros por allí. 
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Charles Sperrazza

¡Vestimenta Deportiva! 
Viernes, 3 de febrero – Pueden vestirse con su camiseta o jersey de tu equipo de futbol americano favorito.  

Vacaciones de Invierno

La escuela estará cerrada desde el lunes, 20 de febrero hasta el viernes, 24 de febrero. Por favor, que su niño lea todas las noches. La maestra de su  hijo le enviara un "Paquete de Vacaciones de Invierno".

Notificación de Promoción 

Es esencial que se reúna con la maestra de su hijo si usted recibió una carta relativa a la promoción de su niño. Esperemos que esta notificación temprana evite un retrazo. Los ajustes en el programa de la escuela de su hijo y la ayuda adicional de la casa serán necesarios para que su hijo progrese. Cualquier pregunta o inquietud no dude en llamar al Sr. Sperrazza. 
Celebramos 100 días de Escuela

El martes 14 de febrero. ¡Hemos estado contando los días!
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Importancia de Desayunar – El desayuno es la comida mas importante del día. Le ayuda a concentrarse en su trabajado escolar para un mejor rendimiento en la clase y le da fuerza física y resistencia durante todo el día. 
Niños Enfermos

Favor de no enviar a su hijo a la escuela si él o ella no se sienten bien. Esto es para su beneficio, así como, los de otros niños de su clase. Por favor, envíe una nota del doctor a su regreso. En cuanto al Departamento de Regulaciones de Educación, en ninguna circunstancia los niños deben traer medicamentos, con o sin recetas. Esto incluye las aspirinas, tomas para el frío, o hasta el inhalador para el asma. Si su niño requiere medicación que ha de darse en la escuela diariamente, consulte a la oficina para el formulario de 504, que debe ser completado por su médico de familia.

Inscripción de Kindergarten
Si su hijo(a) nació en el año 2007 son elegibles para inscribirse para el kindergarten. Las inscripciones estarán abiertas hasta el 4 de marzo. El horario es de lunes a viernes de 9:00-11:30am. Para registrarse por favor traiga el certificado de nacimiento del niño, dos comprobantes de domicilio y la tarjeta de inmunización.


7 de febrero - Reunión de la Asociación de Padres a las 6:30 p.m. Este mes vamos a honorar a los estudiantes nombrados “Ciudadanos del Mes” 

14 de febrero – Venta Mensual de  $ 1.00

28 de marzo – Card Party – Evento especial para recaudar fondos.  Boletos son $40. Volantes serán enviados a casa. 
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¡Próximamente!  
Las Encuestas Learning Enviornment. Este año, esperamos que más padres se hagan oír a través de la encuesta, sus opiniones cuentan mucho. Usted puede cambiar su escuela.  

Si usted está buscando ideas sobre qué hacer durante las vacaciones de inverno, visite a la página web: www.parentsconnect.com  y obtenga accesos directos a la ciudad en su mejor momento. ¡Que disfruten su descanso!  La Sra. Forde. (  
                        


