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Estimados padres de familia y cuidadores,

Al comenzar el nuevo año, quiero darle las gracias por su continuo apoyo. Es muy alentador ver a todos trabajando juntos para ayudar a nuestros hijos a tener éxito. En nombre de la P.S. 108 profesores y empleados, les deseamos un feliz Año, Nuevo lleno de salud y prosperidad!

Charles Sperrazza

Director

Calendario

14 de enero - Reunión del Equipo de Liderazgo Escolar

Lunes, 21 de enero

Escuela Cerrada - Día de Martin Luther King

De cara al futuro ...

Debido a la pérdida de días de clases durante el Huracán Sandy, única escuela estará cerrada el Lunes, Febrero 18 y martes 19 de febrero. Los estudiantes tendrán jornadas completas el resto de la semana.

Mañana Drop Off

Para la seguridad de todos los niños, peatones y automovilistas, es imperativo que te deja en la parte delantera de la banqueta del edificio (que significa al lado de la acera, no en el medio de la calle)

Además, los niños NUNCA deben ser llevados directamente a las aulas transportables. Ellos deben entrar por la entrada principal.

Gracias por su cooperación.

Kindergarten registro

Kindergarten registro de los niños nacidos en el año 2008 se iniciará el 22 de enero y durará hasta el 1 de marzo. Las horas de inscripción son de 9:00-11:30 todos los días. Usted debe traer con usted certificado de nacimiento del niño, registro de vacunación y 2 comprobantes de domicilio.

Todas las solicitudes recibidas dentro de plazo se tratan de la misma admisión y ofrece de acuerdo con la Disposición del Canciller A101 que da prioridad a las familias con hermanos ya zonificadas en PS 108 y, a continuación familias zonales

Cierre de Escuelas debido al tiempo 

Por favor, escuchen la estación 1380 o 1010 en la banda AM de su radio durante las inclemencias del tiempo (nieve o heladas) para las últimas noticias sobre el cierre o retrazo de las escuelas. Si las escuelas de primaria de Nueva York están retrasa, PS 108 abrirá a las 10:30am. Los autobuses funcionarán en consecuencia.  Para mas información también pueden llamar al 311 o visite el sitio Web de la ciudad de Nueva York Departamento de Educación de www.schools.nyc.gov. 
Noche Familiar de Matemáticas - Grados 3-4-5

23 de enero - 06:30-siete y media

Fraude separado será enviado con los detalles.



Recordatorio a los padres, tutores y cuidadores:

Por favor, no permita que sus niños traiga ningún tipo de medicamentos; como las píldoras, jarabes, inhalador de dosis medida (por ejemplo, Ventolin, Albuterol) a la escuela.  Si su niño necesita tomar medicamento durante el horario escolar, vea o llame a la enfermera para obtener más información, ya sea al 718-863-9829 Ext. 1230 o al 718-409-9193.  Gracias.

 Sra. Bernas. 
Gana un evento de película en la escuela PS 108!

Los estudiantes con asistencia perfecta durante el mes y de menos de 4 tardanzas son premiados con una invitación a ver una película con sus compañeros de clase.

Salir temprano

Si tiene que salir de su hijo antes del final del día, es útil para enviar una nota al maestro de su hijo para que estén preparados para su recogida, especialmente si usted va a recoger durante el período de la hora de comer. Los profesores pueden estar fuera del edificio y puertas de las aulas están cerradas.


15 de enero Espíritu Sale - $ 1.00

16 de enero Especial reunión del PTA a las 6:30 pm

Reunión se ocupará de:

- Casco de seguridad Sala de Actos

- Orador invitado -

- Jeremy Kabinoff, Director de

MS 144

24 de enero Picture Maquillaje Día

