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Estimados padres de familia y cuidadores,

Nuestros informes de progreso provisionales segundo (DPI) se volvieron a casa llena con su hijo el 25 de enero de 2013. Por favor revise los DPI y completar la sección meta estudiante con su hijo. Luego, firme y devuelva la parte desprendible de la propiedad intelectual a la maestra de su hijo no más tarde del Viernes, 07 de febrero 2014.

Para la seguridad de todos los niños, peatones y los automovilistas, es imperativo que usted deja en la parte frontal del edificio en la acera (junto a la acera, no en el medio de la calle) Agradecemos sus esfuerzos y la cooperación..

El 27 de marzo de 2014, el PTA será la sede de su partido en la tarjeta anual Caterers maestro. Esta es una oportunidad maravillosa de mostrar su espíritu escolar y apoyar a nuestra escuela. Todos están cordialmente invitados a asistir. Los boletos están disponibles a través del PTA. Espero contar con tu presencia.

Atentamente,

Charles Sperrazza

Calendario febrero 

Viernes, 14 de febrero - Día del Corazón - folleto separado para ser enviados.

La escuela estará cerrada Lunes, 17 de febrero hasta el viernes, el 21 de febrero las vacaciones de invierno.
Promoción de notificación

Es esencial que usted se reúna con el maestro de su hijo si usted recibió una carta relativa a la promoción al siguiente grado. Esperemos que esta notificación temprana evitará una reliquia. Ajustes en el programa de la escuela de su hijo y ayuda adicional en el hogar serán necesarios para que su hijo progrese! Cualquier pregunta o inquietud no dude en llamar al Sr. Sperrazza.

100 días de la celebración de la Escuela

Viernes, 14 de febrero - Hemos estado contando los días!

Enfermera Corner

Importancia de desayunar - El desayuno es la comida más importante del día. Le ayuda a concentrarse en su trabajo escolar para un mejor rendimiento en clase y le da fuerza física y resistencia durante todo el día.

Niños Enfermos

Por favor, no mande a su hijo a la escuela si él o ella no se siente bien. Esto es para su beneficio, así como los demás niños de su clase. Por favor, envíe una nota del doctor cuando regresen. Según Regulaciones del Departamento de Educación, en ningún caso son los niños para llevar a cualquier medicamento con receta o sobre la medicina contraria a la escuela. Esto incluye aspirina simple, píldoras frías, así como, las bombas de asma, etc

Si su hijo requiere medicación que ha de darse en la escuela todos los días, por favor pregunte en la oficina de un formulario 504, que debe ser completado por su médico de familia.

Registro de Kindergarten para 2014-2015

Si su hijo va a entrar al kindergarten el próximo año (nacido en 2009), hay un nuevo sistema de aplicación llamada Kindergarten Connect. La inscripción comenzará el 13 de enero y finalizará 14 de febrero 2014. Las familias pueden inscribirse en una de tres maneras:

 En línea usando Kindergarten Conectar en www.nyc.gov / schools / jardín de infantes

 En persona en una Oficina de Inscripción

1230 Zerega Avenue, Bronx, NY

(8am-3pm, de lunes a viernes)

 Por teléfono llamando al 718-935-2400 (08 a.m.-6 p.m., de lunes a viernes)

Noticias del PTA
11 de febrero - Spirit Venta - $ 1.00

27 de febrero - Reunión del PTA a las 6:30 pm

Tarjeta del partido Anual - 27 de marzo a Maestro. Los boletos cuestan $ 40.00. Notificación por separado será enviado.

MUY PRONTO! 

El Departamento de la Ciudad de Nueva York de Aprendizaje Encuesta de Medio Ambiente de la Educación para todos los padres. 

Espero que este año son más los padres que sus voces sean escuchadas por completar la encuesta. Recuerde que su opinión puede hacer la diferencia, así que por favor complete con sus encuestas. 

Este mes vamos a tener tres talleres: 

06 de febrero 2014 a las 8:15 am - Asistencia Cafe 

12 de febrero 2014 a las 6:00 pm - Ayuda con la Tarea 

13 de febrero 2014 a las 6:30 pm - Testing NYS Grados Taller de Padres 2-5
Agradecemos mucho su participación para aumentar nuestro Compromiso de los Padres en la Escuela Pública 108. 

Disfrute de sus vacaciones! 

  Sra. Santiago

