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Estimados padres de familia y cuidadores,

      Me gustaría aprovechar esta oportunidad para agradecer a los padres y cuidadores que asistieron al Taller de Alfabetización en octubre. Por todas las cuentas, el taller fue de gran ayuda. Como resultado, los participantes tienen una mejor comprensión de la metodología de enseñanza utilizada para enseñar a leer y escribir en la escuela.

      Espero verlos en las conferencias de padres y maestros 14 de noviembre. Por favor visite el sitio web del DOE www.schools.nyc.gov y haga clic en la pestaña de Padres y Familias. Esto le llevará a la información útil relativa a las reuniones de padres y maestros y muchos otros enlaces de interés y dirigir!

      Tienen una maravillosa acción de gracias!

Charles Sperrazza, Principal
Conferencias de Padres y Maestros

Jueves, 14 de noviembre 2013

Tarde: 12:50-03:00

Tarde: 05:30-08:00

Los padres están obligados a asistir a estas conferencias. Usted tendrá la oportunidad de reunirse con el maestro y recibirá la primera tarjeta de calificaciones de su hijo.
Cierre de sesión hijos desde temprana edad

Por favor, evite cerrar la sesión a sus hijos durante los períodos de almuerzo a menos que envíe una nota en la mañana notificar al maestro para que vaya a comer las maletas para irse. De lo contrario, tendrá que esperar hasta que el maestro regresa de almuerzo para recoger sus bolsas de libros y tareas.

Inclemencias del tiempo

Durante el estado de la nieve y el hielo, cuando las aberturas escuela puede estar en duda, por favor escuchen a 880 o 1010 AM en la radio. Estas estaciones anuncian el cierre de escuelas desde las 6:00 am cada mañana. También puede consultar el sitio web del DOE en schools.nyc.gov o llame al 311. Si las escuelas se abren en el mal tiempo y las condiciones de tormenta empeoran, por favor, tenga en cuenta que las escuelas primarias no descartan temprano. Usted puede, si lo desea, recoja a su hijo siguiendo los procedimientos estándar "Salir".

Cierre de escuelas

Martes, 05 de noviembre - Día de las Elecciones

Lunes, 11 de noviembre - Día de los Veteranos

Jueves a viernes, de 28 a 29 noviembre

acción de gracias

Salida temprana

Jueves, 14 de noviembre

Conferencias de Padres / Maestros

11:30 despido


19 de noviembre - Spirit Venta - $ 1.00

Noviembre 23 - Holiday Picture Día 09:00-12:00 Ven tienen sus retratos vacaciones familiares tomadas con nosotros. (Sábado)
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Debido a la cantidad de niños en la escuela con alergias a las nueces, estamos pidiendo que NO envíe cualquier almuerzo, merienda o productos que contienen los cacahuetes y otros frutos secos como las almendras, piñones, avellanas, anacardos, pacanas, pistachos, macadamia y nueces.

Algunos ejemplos de alimentos que contienen los frutos secos son: mantequilla de maní, Nutella, trail mix, frutos secos, mantequilla de almendras / spreads, galletas y barras de chocolate. Gracias por tu colaboración. Ms Bernas
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Hola Padres y Tutores:

Este mes estaremos realizando algunos talleres y eventos para que usted pueda participar pulg Si usted está interesado en ser voluntario para la Feria del Libro, me puede llegar a la escuela De lunes a viernes de 7:30 am a 3:30 pm o llamar a mi oficina al (718) 863-9829 ext. 1300.

Aquí hay algunos eventos para el mes de noviembre para celebrar en su calendario:

Taller de Aprendizaje Líderes (Usted debe asistir a las tres sesiones para convertirse en un líder de aprendizaje)

01 de noviembre 2013

06 de noviembre 2013

08 de noviembre 2013

Todas las sesiones se llevarán a cabo de 12:30 pm-2: 22:00 en la biblioteca de la escuela PS 108
Taller Escuela Secundaria

06 de noviembre 2013

Este taller se llevará a cabo en la escuela PS 108 de 6:00 pm-7: 30pm
Feria del Libro Scholastic

8 a 15 noviembre 2013

La Feria del Libro estará abierta para los estudiantes durante el horario normal de la escuela 8 noviembre-13 noviembre y 15 de noviembre. El 14 de noviembre el horario de la mañana está por determinar, pero la Feria del Libro estará abierta durante las conferencias de padres y maestros de 17:30-20:00.
Este año nos hemos asociado con el sitio de comercio en línea www.schoolstore.com donde se puede comprar desde más de 400 tiendas de venta al por menor para apoyar a nuestra escuela. Si te gusta ir de compras en línea:

1. Visita www.schoolstore.com

2. Introduzca PS 108 en el que solicita la Escuela

3. Introduzca Bronx donde le piden City

4. Seleccione Nueva York de la lista donde le piden Estado

5. Cuando haya terminado, haga clic en Buscar mi centro. En la siguiente página debe decir PS 108 en el Bronx, NY. Haga clic en Continuar.

Los ingresos de las compras realizadas en este sitio se destinarán a la recaudación de fondos para nuestra escuela.
Gracias por ser una parte importante de nuestra comunidad escolar! Al trabajar juntos, podemos mejorar su hijo / educación de los niños s, y prepararlos para la universidad!  Mrs. Santiago 

Mirando hacia el futuro ...

04 al 05 12 Venta Alquiler para Estudiantes

01 de diciembre 23 de enero de 2014 Vacaciones de vacaciones

School abre 02 de enero 2014

