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Estimados padres y cuidadores,

Me gustaría extender mis mejores deseos para usted y su familia, mientras nos preparamos para esta temporada de vacaciones. Como comunidad escolar, vamos a continuar trabajando juntos en un esfuerzo por enriquecer la vida de los niños que servimos. Tener unas vacaciones maravillosas!

Charles Sperrazza

Principal
Noticias de Tecnología

Nuestra suscripción a la Enciclopedia Británica se ha renovado por un año, hasta noviembre de 2014. Puede acceder al sitio web desde cualquier lugar. El nombre de usuario como la contraseña son "PS108". Esta es una versión con conexión a Internet para todos los grados que incluye cientos de artículos, videos, fotos y características tales como los "Mejores sitios de Web". La dirección es www.school.eb.com.

Cierre de Escuelas

Por favor, escuchen a la estación de 880 o 1010 en la banda de AM de su radio durante las inclemencias del tiempo (condiciones de hielo o nieve) para las últimas noticias de si se abrirán las escuelas de Nueva York o cerrados ... o ... si va a haber un retraso en la apertura. También puede consultar el sitio web del DOE en schools.nyc.gov o llame al 311. Si hay una escuela primaria de retraso en la apertura de Nueva York, PS 108 se abrirán a las 10:00 am Los autobuses se ejecutará en consecuencia.
Feria de Ciencias Proyectos

Este año los estudiantes en los grados K-2, participarán en un proyecto de grupo y tener la opción de completar un proyecto individual.

Grados 3-5 - proyectos individuales son voluntarias. Crédito adicional será dado si los proyectos cumplen las pautas y los criterios descritos en una carta que será enviada a casa.
Ayudantes de vacaciones

Un paquete se le dará a cada niño. Por favor, asegúrese de que su hijo complete todas las asignaciones de vacaciones.
Holiday Dress-Up Day

Viernes, 20 de diciembre tiene su vestido de niño en colores de temporada!
Calendario diciembre

Las vacaciones de las vacaciones de invierno comienza Lunes, 23 de diciembre. Escuela reabre Jueves, 02 de enero 2014.
Registro de Kindergarten para 2014-2015

· Si su hijo va a entrar al kindergarten el próximo año (nacido en 2009), hay un nuevo sistema de aplicación llamada Kindergarten Connect. La inscripción comenzará el 13 de enero y finalizará 14 de febrero 2014. Las familias pueden inscribirse en una de tres maneras:

·  En línea usando Kindergarten Conectar en www.nyc.gov / schools / jardín de infantes
·  En persona en una Oficina de Inscripción
1230 Zerega Avenue, Bronx, NY

(8am-3pm, de lunes a viernes)

·  Por teléfono llamando al 718-935-2400 (08 a.m.-6 p.m., de lunes a viernes)
4-5 de diciembre en temporada de vacaciones

10 de diciembre de vacaciones PTA Reunión 18:30

                           Traiga un postre favorito para compartir!

17 de diciembre Espíritu Venta - $ 1.00

20 de diciembre Holiday Show

      Felices fiestas a todos!



Me permito recordar a los padres / tutores de los estudiantes nuevos a PS 108 que no hayan presentado el examen físico para complacer a hacerlo antes de finales de 2013. Los niños que necesitan medicamentos en la escuela por el asma, etc, por favor póngase en contacto conmigo para obtener más información.

La temporada de fiestas ya está aquí y les deseo a todos una temporada festiva feliz y saludable.

M. Bernas


Hola padres y tutores:

Me gustaría dar las gracias a los padres que ayudaron con la Feria del Libro Scholastic , así como aquellos que hacen compras para apoyar su lectura niño / niños. Asimismo , me gustaría dar las gracias a los que participaron en nuestro programa Learning Leaders y los padres que asistieron al Taller de la Escuela Secundaria . Agradezco enormemente su participación y el aumento de nuestra Participación de Padres en la Escuela Pública 108 .

Como un recordatorio , si usted está planeando hacer algunas compras navideñas en línea, por favor únase a Schoolstore.com . Los ingresos de sus compras realizadas en este sitio se destinarán a la recaudación de fondos para nuestra escuela.

Este año nos hemos asociado con la página de la tienda en línea www.schoolstore.com donde se puede comprar desde más de 400 tiendas minoristas para apoyar a nuestra escuela. Si te gusta ir de compras en línea :
Este año nos hemos asociado con la página de la tienda en línea www.schoolstore.com donde se puede comprar desde más de 400 tiendas minoristas para apoyar a nuestra escuela. Si te gusta ir de compras en línea :

1 . Visita www.schoolstore.com

2 . Introduzca PS 108 donde le piden School

3 . Introduzca Bronx donde le piden City

4 . Seleccione Nueva York de la lista donde le piden Estado

5 . Cuando haya terminado , haga clic en Buscar mi escuela . En la siguiente página debe decir PS 108 en el Bronx , NY. Haga clic en Continuar .

Usted y su familia Deseándole vacaciones seguras y felices !

Sra. Santiago 

From The P.S. 108 Faculty and Staff
Happy Holidays!!
Desde el P. S. 108 La facultad y el personal - ¡Buenas fiestas!


