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Estimados padres y cuidadores,

Ahora que la primavera está oficialmente aquí y un clima más cálido está en camino, los estudiantes comienzan exterior comienzo alineación Lunes, 13 de abril. Los estudiantes pueden entrar en el patio de la escuela a través de Hering o Yates Avenue, así como, en la entrada principal en Neill Avenue. Por favor, recuerde que las mañanas pueden ser un poco más fresco; por favor vista a su hijo en consecuencia. Tienen un maravilloso vacaciones de primavera!

Atentamente,

Charles Sperrazza

principal
abril Calendario 
3 a 12 abril - Vacaciones de primavera

Abril 14-15-16 - NYS ELA Niveles de examen 3-4-5

Abril 22-23-24 - NYS Matemáticas Niveles de examen 3-4-5
Atención Padres de los grados 3, 4 y 5

Ayude a su hijo a prepararse y tener éxito en los exámenes de NYS ELA y Matemáticas. Durante las vacaciones de primavera, los paquetes se envían a casa a los estudiantes para completar durante las vacaciones. Por favor, asegúrese de que su hijo termine su paquete y continúa practicando Reflex matemáticas.
Fechas de Graduación

Grado 5: 25 de junio de 2015 a las 9:00 de la P.S. 108

Se le enviará un aviso por separado.

Moverse hacia arriba Ceremonia

Grado K: June 23, 2015 a las 9:00 de la P.S. 108

Se le enviará un aviso por separado.



21 de abril Espíritu Venta - $ 1.00

28 de abril Reunión de la PTA 18:30
Abril es el Mes de la Poesía 
Durante el mes de abril, estaremos leyendo y escribiendo poesías en los grados K-5. Por favor apoye nuestro trabajo mediante la lectura de la poesía en su casa con su hijo... quién sabe... puede que tengamos un poeta famoso entre nosotros!
La obesidad infantil es un problema creciente a nivel nacional y en Nueva York, donde el 43% de nuestros niños de primaria tienen sobrepeso o son obesos. La escuela es un lugar ideal para ayudar a los niños y las familias comprender la importancia del equilibrio entre la ingesta y el gasto energético. El Departamento de Salud (DOHMH) y el Departamento de Educación (DOE) desarrollado un programa llamado (HOP) Opciones Saludables y La Actividad Física en las Escuelas. El Índice de Masa Corporal (IMC) mide la altura, el peso y el percentil. Tener un alto o bajo índice de masa corporal puede conducir a problemas de salud, es decir, la hipertensión, diabetes, etc. En este momento hemos iniciado las evaluaciones y cartas serán enviadas a casa.

El programa de Vías Respiratorias para la escuela sigue en curso.
Sra. Bernas, - Enfermera de la EscuelaRead phonetically

Hola A Todos!

PS 108 es la apertura de un Pre-K en septiembre de 2015. Aplicar en línea en nyc.gov/prek, a través del teléfono 718-935-2067 (de lunes a viernes de 8 am a 6 pm) o en persona en un centro de bienvenida de la familia (de lunes a viernes, 08 a.m.-3 p.m.). Para conocer las ubicaciones, visite nyc.gov/schools/welcomecenters. El plazo de solicitud es de 3 16 hasta 04 24.

La Bienes papás Club está ahora en el Bronx. Esta es una oportunidad para los padres para construir apoyo, estrategias eficaces de intercambio con otros padres sobre cómo criar a su hijo y compartir experiencias cuando se trata de asuntos de manutención de menores o de relación que pueden o no pueden interferir con su tiempo con su hijo. Por favor envíeme un correo electrónico si usted está interesado en asistir a los próximos talleres.

Si usted tiene alguna pregunta acerca de las próximas pruebas del Estado de Nueva York, por favor póngase en contacto conmigo solicitando la Guía para Padres Prueba del estado de Nueva York. Un programa completo de pruebas por nivel de grado se encuentra disponible en el calendario escolar en línea: http://schools.nyc.gov/calendar. Visita mi página de recursos disponibles para practicar en casa.

Disfrute de las vacaciones!

Atentamente, 
Kary Jiménez,  Coordinadora de Padres


