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Estimados padres y cuidadores,

Espero que este boletín los encuentre bien. En menos de dos semanas, los niños podrán disfrutar de algunos merecido tiempo libre. El receso de invierno es una oportunidad perfecta para que las familias se vuelven a conectar de pasar algún tiempo de calidad juntos. Una forma de unir a la familia es visitar los lugares de interés.

Afortunadamente, nuestra ciudad tiene algunos de los mejores: bibliotecas, museos, parques, planetarios, y acuarios en el mundo! NYC.gov es un sitio Web que le permite planificar estratégicamente sus salidas, conocer las tarifas que pueden estar implicados, así como, la revisión de los diseños de planta. Disfrute de las vacaciones de invierno!

Atentamente,

Charles Sperrazza
Calendario febrero 

La escuela estará cerrada Lunes, 16 de febrero a través de Viernes, 20 de febrero para las vacaciones de invierno.
Promoción de notificación

Es esencial que usted se reúna con el maestro de su hijo si usted recibió una carta relativa a la promoción al siguiente grado. Esperemos que esta notificación temprana evitará una reliquia. Ajustes en el programa de la escuela de su hijo y ayuda adicional en el hogar serán necesarios para que su hijo progrese! Cualquier pregunta o inquietud no dude en llamar al Sr. Sperrazza.

100 días de la celebración de la Escuela

Viernes, 13 de febrero - Hemos estado contando los días!

Enfermera Corner

Importancia de desayunar - El desayuno es la comida más importante del día. Le ayuda a concentrarse en su trabajo escolar para un mejor rendimiento en clase y le da fuerza física y resistencia durante todo el día.

Niños Enfermos

Por favor, no mande a su hijo a la escuela si él o ella no se siente bien. Esto es para su beneficio, así como los demás niños de su clase. Por favor, envíe una nota del doctor cuando regresen. Según Regulaciones del Departamento de Educación, en ningún caso son los niños para llevar a cualquier medicamento con receta o sobre la medicina contraria a la escuela. Esto incluye aspirina simple, píldoras frías, así como, las bombas de asma, etc

Si su hijo requiere medicación que ha de darse en la escuela todos los días, por favor pregunte en la oficina de un formulario 504, que debe ser completado por su médico de familia.

Registro de Kindergarten para 2015-2016
Si su hijo va a entrar al kindergarten el próximo año (nacido en 2010) que él / ella es elegible para el kindergarten. El período de inscripción es el 7 de enero hasta el 13 de febrero de 2015. Las familias pueden inscribirse en una de tres maneras:

· línea usando Kindergarten Connect al www.nyc.gov/schools/kindergarten

· En persona en un Centro de Asistencia Familiar

· (8 AM- 3PM lunes a viernes)

· Por teléfono llamando al 718-935-2400 (08 a.m.-6 p.m., de lunes a viernes)

Noticias del PTA
10 de febrero - Espíritu Venta - $ 1.00

                           Reunión del PTA en 18:30

13 de febrero - San Valentín Danza 6: 00-8: 24:00

                           Grados 2-5. Folleto separado enviado.

Coordinadora de Padres

Hola A Todos! Gracias por enviar las encuestas de lectura e intereses lista de verificación usted. Estoy trabajando en conseguir la información y los recursos necesarios. Recuerda tu opinión cuenta.

Este mes está lleno de talleres y actividades para usted y su hijo. Por lo tanto, asegúrese de enviar sus respuestas de asistencia en el momento oportuno. Consulta el calendario de la escuela para los próximos eventos. Por favor, siéntase libre para ser voluntario.

Agradecemos mucho su participación.

Atentamente,

Kary Jimenez
Coordinadora de Padres

