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Esquina de la Directora

Estimados padres y cuidadores,

Ahora que la primavera está oficialmente aquí y un clima más cálido está en camino, los estudiantes comienzan exterior alineación a partir del lunes 11 de abril. Los estudiantes pueden entrar en el patio de la escuela a través de Hering o Avenida Yates, así como, la entrada principal en la avenida de Neill. Por favor, recuerde que las mañanas pueden ser un poco más fresco; Por favor vista a su hijo en consecuencia.

Todos los martes de 2: 40-3: 20 se destina a la participación de los padres / maestro. Le invitamos a que vengan a visitar al maestro de su hijo.

Tener una maravillosa vacaciones de primavera!
Atentamente,

Charles Sperrazza

principal
Calendario de abril

Abril 5-6-7 - NYS ELA Niveles de examen 3-4-5

13-14-15 abril - Examen de Estado de Nueva York Matemáticas

grados 3-4-5

25-29 de abril de - las vacaciones de primavera
las fechas de graduación

Grado 5: 24 Junio 2016 a las 9:00 de la P. S. 108

Se enviará una notificación por separado.

Moverse hacia arriba Ceremonia

Grado K: June 22, 2016 a 9:00

Grado Pre-K: June 23, 2016 a las 9:00

Se enviará una notificación por separado.

Noticias del PTA

De abril de de 11 - Espíritu Venta - US $ 1,00

19 de abril - Día de fotografías Retake

19 de de abril de - Reunión de la PTA 18:30
Abril es el Mes de la Poesía

Durante el mes de abril, vamos a leer / escribir poesía en los grados K-5. Por favor apoye nuestro trabajo por la lectura de poemas en casa con su hijo ... quien sabe ... puede que tengamos poetas futuros entre nosotros!
Esquina de la Enfermera
La obesidad infantil es un problema creciente a nivel nacional y en Nueva York, donde el 43% de nuestros niños de primaria tienen sobrepeso o son obesos. La escuela es un lugar ideal para ayudar a los niños y las familias comprender la importancia del equilibrio entre la ingesta y el gasto energético. El Departamento de Salud (DOHMH) y el Departamento de Educación (DOE) desarrollado un programa llamado (HOP) Opciones Saludables y La Actividad Física en las Escuelas. El Índice de Masa Corporal (IMC) mide la altura, el peso y el percentil. Tener un alto o bajo índice de masa corporal puede conducir a problemas de salud, es decir, la hipertensión, diabetes, etc. En este momento hemos iniciado las evaluaciones y cartas serán enviadas a casa.

El programa de Vías Respiratorias para la escuela sigue en curso.
Sra. Bernas, - Enfermera de la EscuelaRead phonetically
coordinadora de padres

Primavera feliz a todos !!!

Espero que te encuentres bien, y espero que todos tengan una maravillosa primavera. Quiero enviar un agradecimiento especial a todos los padres que completaron la encuesta a los padres.

Semana Nacional de Voluntarios es del 10-16 de abril de 2016. Me gustaría reconocer a todos los voluntarios y gracias a todos por su tiempo y dedicación. Usted hace una diferencia en nuestras vidas todos los días, gracias !!

Miro adelante a ver más padres inscriban a nuestra APP REMIND. Estoy trabajando en conseguir más información y recursos para todos los padres en nuestra APP REMIND. Si necesita orientación sobre la firma por favor llámeme al 718-863-9829 EXT.1300.

Este mes está lleno de talleres y actividades para usted y su hijo. Para más información sobre nuestros próximos eventos, por favor visite www.ps108.net.

Agradecemos mucho su participación.

Sinceramente,

Tabitha Brugman

coordinadora de padres
Fechas importantes:

12 de Abril - Cuentacuentos y Bookmaking organizada por líderes de aprendizaje 2:40 -3: 20 pm

Abril 19 - Taller - Estrategias de Educación Especial - 2:45-15:20

20 de abril - Película pijama Noche 5: 30-7: 24:00

ABRIL 21 - New York University Lutheran Examen dental
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