Visite nuestra pagina web                                             Febrero 2016                                                    www.PS108.net                                                       Boletín de PS 108


Esquina del Director
Estimados padres y cuidadores,

Espero que este boletín los encuentre bien de salud. En menos de dos semanas, los niños disfrutaran de  un merecido tiempo libre. Las vacaciones de invierno son una oportunidad de recreo perfecto para que  las familias se vuelvan a conectar y pasen un tiempo de calidad juntos. Una forma para unir a la familia es visitar lugares de interés.

Afortunadamente, nuestra ciudad tiene algunas de las mejores bibliotecas, museos, parques, planetarios, y acuarios en el mundo! NYC.gov  es un sitio web  integral que permite a las familias planificar estratégicamente sus salidas. Disfrute de las vacaciones de invierno!

Atentamente,

Charles Sperrazza
Calendario febrero

Lunes, 08 de febrero - Año Nuevo chino - Escuela Cerrada

Lunes, 15 de febrero - Viernes 19, 2016 - Escuela cerrada por vacaciones de invierno

Notificación de Promoción

Es indispensable que se reuna con el maestro de su niño si recibe una carta que ponga en duda su promoción al siguiente grado. Esperemos que esta notificación temprana sea una senal. Los ajustes en el programa escolar de su hijo y ayuda adicional en casa serán necesarios para que su hijo progrese! Cualquier pregunta o inquietud no dude en llamar al Sr. Sperrazza.
Celebracion del día 100 de escuela
Viernes, 26 de febrero - hemos estado contando los días!

Rincón de la Enfermera

Importancia de tomar desayuno - El desayuno es la comida más importante del día. Ayudara a su nino a concentrarse en el trabajo escolar para un mejor rendimiento en la clase y le dara la fuerza física y  resistencia  todo el día.

Niños Enfermos

Por favor, no envie a su hijo a la escuela si él o ella no se siente bien. Esto es para su beneficio, así como de los demás niños de la clase . No olvide enviar una nota del doctor cuando su niño se reintegre a clase. Según el Reglamento de Educación, en ningún caso los niños deberán llevar medicinas. Esto incluye la aspirina simple, pastillas para el resfriado, así como inhalador para el asma, etc.

Si su niño  requiere tomar medicamento a diario durante el horario de clases, por favor preguntar en la oficina de administración por el formulario 504, que debera ser completado por su médico de familia.

Registro de Pre-Kindergarten para 2016-2017

Si su hijo nació en 2012 él / ella es elegible para pre-kindergarden . El período de inscripción se inicio el 25 de enero y continuará hasta el 4 de marzo de 2016. Las familias pueden inscribirse en una de  las siguientes  maneras:

 En línea en nyc.gov/pre-k

 En persona en un Centro de Bienvenida Familia

  ( Lunes a Viernes de 8am – 3pm)

 Por teléfono llamando al 718-935-2067

  ( Lunes a Viernes de 8am – 6pm)
P.T.A. News

02 de febrero - Reunión del PTA a las 6:30pm
San Valentín para los veteranos

Un folleto será enviado a casa solicitando a los estudiantes que escriban o hagan una carta casera de  San Valentín para nuestros veteranos y asi demostrar que nos importan! También estamos recogiendo pequeños artículos para bolsas de regalo. Ver folleto para obtener detalles específicos.

Coordinadora de Padres

Feliz Febrero para todos! Sólo quiero dar un agradecimiento especial a los padres que se han inscrito en el APP REMIND. Espero con ansias ver que más padres se inscriban. Estoy trabajando en conseguir más información y recursos para todos los padres en nuestra APP REMIND. Si necesita orientación sobre la firma por favor llámeme al 718-863-9829 EXT.1300.

Este mes está lleno de talleres y actividades para usted y su hijo. Para más información sobre nuestros próximos eventos, por favor visite: www.ps108.net.

Agradecemos mucho su participación.
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Sinceramente,

Tabitha Brugman

Coordinadora de Padres  
