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Esquina del Director
Estimados padres y tutores,
Al comenzar el nuevo año, quisiera darle las gracias por su continuo apoyo. Es muy alentador ver a todos trabajando juntos para ayudar a nuestros hijos a tener éxito. En nombre de la P.S.108 profesores y personal, les deseamos un feliz, saludable  y prospero año  nuevo
Charles Sperrazza.
Director

Calendario
Lunes, 16 de enero
Escuela Cerrada - Día de Martin Luther King
27 de enero - Informes provisionales de progreso escolar seran enviados a casa.

Ingreso por la mañana
Por la seguridad de todos los niños, los peatones y los automovilistas, es imprescindible que usted deje a su niños al frente de  la puerta principal, en la parte frontal del edificio.
Además, los niños nunca deben ser llevados directamente a las aulas transportables. Después de las 8:20 de la mañana es considerada tardanza y deben ingresar por la entrada principal.
Gracias por su cooperación.

Registro de Kindergarten para 2017-2018
El proceso de solicitud de ingreso a kindergarden ha estado en curso. Si su hijo ingresara a kindergarden el próximo año (nacido en 2012) el proceso de solicitud comenzó el 30 de noviembre y se cerrará el 13 de Enero del 2017. La información fue enviada a casa en un folleto por separado en el mes de Noviembre. Los directorios de kindergarden están disponibles en la oficina principal.

Registro de Pre-Kindergarden para 2017-2018
Si su hijo nació en 2013, el periodo de solicitud de pre-kindergarden se abrirá del 17 de Enero al 24 de Febrero de 2017. Un folleto aparte será enviado con detalles y directorios disponibles en la oficina principal.

Cierre de Escuelas
Por favor, estén atentos de escuchar  la estación 880 o 1010 en la banda AM de su radio durante los días de  tiempo inclemente  (nieve o heladas) para las últimas noticias sobre el cierre o retraso de las escuelas. Si las escuelas de primaria de Nueva York están retrasadas, PS 108 abrirá a las 10:30am. Los autobuses funcionarán en consecuencia.  Para mas información también pueden llamar al 311 o visite el sitio Web del Departamento de la ciudad de New York  www.schools.nyc.gov<http://www.schools.nyc.gov/>.

Esquina de la enfermra
Recordatorio a los padres, tutores y cuidadores:
Por favor, no permita que sus niños traigan a la escuela ningún tipo de medicamentos, tales  como  píldoras, jarabes, inhalador  (como por ejemplo, Ventolin, Albuterol) .  Si su niño necesita tomar medicamento durante el horario escolar, visite  o comuníquese con  la enfermera. Para obtener más información llame  al 718-863-9829 Ext. 1230 o al 718-409-9193.  Gracias.
 Sra. Bernas.

Recojo temprano
Si tiene que firmar la salida de su hijo antes del final del día, le agradeceríamos le envíe una nota al maestro de su hijo para que pueda estar preparado para su recojo, especialmente si usted está recogiendo durante el período de la hora de comer. Los maestros pueden estar fuera del edificio y las puertas de las aulas están bloqueadas.

Talleres para Padres de ESL
Todos los martes a las 2:40 en la sala 321

Coordinador de Padres
Espero que todos hayan  disfrutado de las vacaciones y estén listos para comenzar un nuevo año. Es difícil creer que las vacaciones significan que nuestro año escolar esta a mitad de camino! Quiero agradecer a todos nuestros padres por mostrar el verdadero significado de  comunidad. Con su apoyo, hemos tenido un gran primer semestre. Padres, si aún no lo han hecho, regístrense en la aplicación REMIND en su teléfono inteligente para estar conectado conmigo. Información adicional será proporcionada a lo largo del mes en diferentes talleres y eventos. Por favor, no dude en ponerse en contacto conmigo con cualquier pregunta o preocupación.
Espero ver a muchos de ustedes. Que nuestra comunidad escolar continúe trabajando juntos como abogamos por la maravillosa P.S. 108 estudiantes y familias. Por lo tanto, P.S. 108 padres, recibamos el Año Nuevo con los brazos abiertos.

Atentamente,

Tabitha Brugman


