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Esquina de la Directora

Estimados padres y tutores,

Espero que este boletín los encuentre bien de salud. Al entrar en las últimas semanas de la escuela, les pido que sigan haciendo todo lo posible para traer a su hijo a la escuela a tiempo todos los días. Como ya he mencionado en el pasado, hay una fuerte correlación entre la asistencia y el rendimiento de los estudiantes. Por favor, recuerde que  las rutinas y hábitos que se establecen durante estos años de formación establecerá las pautas para el futuro de su hijo. Si necesita ayuda en esta área, por favor no dude en ponerse en contacto conmigo.

Sinceramente,

Charles Sperrazza

Director 
Día de campo Fecha

Nuestras  Jornadas de Campo anuales se llevarán a cabo los  siguientes dias:

Grados 3-5 - Jueves, 18 de Mayo en Pelham Bay Park a las 10:00 a.m.

Grados K-2 - Viernes, 2 de Junio en la escuela PS 108 a las 8:45 a.m.

Se estára enviando un comunicado aparte. Se anima a los padres a asistir y participar! Vestimenta de K-2 Field Day - Los estudiantes deben usar pantalones largos y zapatillas de deporte.
Calendario:
Miércoles, 17 de Mayo - Jornadas de Padres y Maestros de 4:30 - 7:30 p.m.

Lunes, 29 de Mayo - Memorial Day - Escuela cerrada.

Miércoles, 31 de Mayo - Festival ENL - 6:00 p.m.

2, 3 y 4 de Mayo de 2017

Examen de matemáticas del NYS para grados 3-4-5
Reorganización - 2016-2017

Estamos en el proceso de reorganizar la escuela para el año escolar 2017-2018. En junio, se les informará del estatus promocional y asignación de clase de su hijo para el próximo año. Las asignaciones de maestros para el próximo año se publican en Septiembre. En ese momento usted sabrá quién será el maestro de su hijo para el año escolar 2017-18.
Uniformes escolares

Por favor asegúrese de que su niño este usando el uniforme de la escuela todos los días. Estaremos enviando en el mes de Junio folletos de las tiendas locales que venden el uniforme de la escuela. Se espera que todos los niños usen el uniforme escolar el próximo año. Eviten las sandalias de punta abierta y absolutamente ningúna camiseta sin mangas o pantalones cortos, especialmente en los días de gimnasio.

Esquina de la Enfermera

¡La primavera ha llegado!

La exposición a sustancias o irritantes en el medio ambiente puede desencadenar un ataque de asma. Los desencadenantes pueden incluir sustancias transportadas por el aire tales como polen, ácaros del polvo, esporas de moho, caspa de animal doméstico u otras partículas en el aire.

Si su niño experimenta tos, opresión en el pecho, dificultad para respirar, consulte a su médico de inmediato. El asma es una enfermedad pulmonar grave.
Sra. Bernas

Enfermera de la escuela

P.T.A. Noticias

TBA - Reunión / Elecciones de la PTA

10 de Mayo - Grado K & 5 Banner Picture

Coordinadora de padres

Estimados padres y cuidadores,

Espero que todos hayan tenido un descanso agradable y relajante durante vacaciones de primavera.  El verano está a la vuelta de la esquina. Voy a enviar folletos a casa con respecto a la información de los campamentos de verano. A estas alturas del anho Ud. debería haber recibido alguna información. Si usted sabe de un adolescente que está buscando para trabajar durante el verano, recomendamos visitar el sitio web del Programa de empleo juvenil de la ciudad de Nueva York

Sitio web del Programa de Empleo: 
http://www,nyc.gov/html/dycd/html/jobs/summer_youth_employment.html 
El Programa de Empleo Juvenil de Verano de la Ciudad de Nueva York (SYEP) está abierto a todos los residentes de Nueva York entre las edades de 14-24.
Sinceramente,

Sra. Brugman

Mirando hacia el futuro…

5 de Junio Examen de ciencias de 4º grado

8 de Junio ESCUELA CERRADA

                   5to grado Senior Dance at P.S. 108

12 de Junio ESCUELA CERRADA

16 de Junio Viaje a Holiday Hills

21 de Junio Kindergarten Subiendo - 9:00 a.m.

22 de Junio Pre-K Subiendo - 9:00 a.m.

23 de Junio Graduación del quinto grado - 9:00 a.m.

28 de Junio ÚLTIMO DÍA DE ESCUELA! 11:40 despido

