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Estimados padres / tutores:

Me gustaría dar las gracias a nuestro personal, padres y PTA por una muy exitosa Noche de Regreso a la Escuela. Por favor asegúrese de devolver el contrato de comportamiento, tarjeta de emergencia azul, y la solicitud de almuerzo Formulario de esta semana.

Recuerde, cada hogar tiene que completar un formulario de solicitud de almuerzo, independientemente de su participación. financiación de nuestra escuela se basa en el número de formularios devueltos. Su cooperación es muy apreciada.
Charles Sperrazza

Director
Informes de progreso provisionales

Los informes de progreso serán distribuidos el 18 de octubre.
desfile de Halloween

El viernes, 28 de octubre grados Pre-K, K-1 tendrá su desfile anual del día de fiesta a las 1:00 p.m. en el patio del colegio. Los niños deben traer sus trajes a la escuela ese día. Un aviso será enviado a casa con detalles específicos.
Cierre de escuelas Recordatorio

3-4 de octubre de Rosh Hashaná

10 de octubre - Día de la Raza

12 de Octubre - Yom Kippur
columbus desfile

Unirse a EEUU el domingo, 9 de octubre a 11 a.m. para marchar en el desfile anual del Día Morris Parque Colón. Los estudiantes participantes recibirán un vestido por cupón. Por favor, unirse y mostrar su espíritu escolar. Busque el P. S. 108 bandera.
Noticias de la prueba - Grados 3, 4 y 5

Tenga en cuenta que las pruebas del estado de NY son los siguientes:

28 al 30 03 2017 ELA

2-4 de mayo de 2017 Matemáticas

La Prueba de Ciencias del Estado de NY Grado 4 será el 5 de junio de, 2017
coordinadora de padres

Queridos padres / tutores,

Espero que el comienzo del año escolar de su hijo ha tenido un gran comienzo. Tenemos algunos nuevos talleres para padres que suceden emocionantes de este año, y también algunas fechas importantes de recordar que incluyen un taller para padres de Matemáticas y ELA, escuela secundaria del Taller de Articulación de los padres y, reunión de padres.

Y recuerda, yo estoy aquí para ayudarle en todo lo posible. Si usted tiene alguna pregunta o le gustaría participar en alguno de nuestros eventos, por favor, póngase en contacto conmigo, Sra Brugman, Coordinador de padres por correo electrónico a tbrugman@schools.nyc.gov o en la APP REMIND (código de clase @ Msbrugman).
Esquina de la Enfermera

¿Qué causa el asma? El asma es causada por los pulmones sensibles adicionales que sobre-reaccionar a una variedad de factores llamados "disparadores" y varían ampliamente entre las personas con asma. Algunos factores desencadenantes del asma pueden ser estacionales, como el polen, esporas de moho y el frío. Si los pulmones son sensibles al aire frío, asegúrese de cubrir su nariz y boca con un pañuelo cuando salga fuera. Cuanto más se sabe de su asma "alborotadores" cuanto más se puede controlarlo.
Gobierno de Estudiantes

elecciones clase de presidente y el vicepresidente han tenido lugar en los grados K-5. Los estudiantes en los grados 3-5 representar a su clase en las reuniones del consejo de estudiantes bimensuales moderadas por la Sra Olivo. Nuestros jóvenes líderes estarán trabajando en proyectos para nuestra escuela y comunidad.
P.T.A.

7 de octubre de Noche de Pasta - 18:00

De octubre de 9 Días Columbus Parade - 11 a.m.

17 de de octubre de Día de la imagen individual

Grados de octubre de 21 de la danza de Halloween 2-5 - 6:00 p.m.

De octubre de 25 encontrándose PTA a las 18:30 - Alfabetización Familiar

Noche

27 de de octubre de Clase Día de Fotos

28 de de octubre de desfile de Halloween

Grados Pre-K, K & 1

Patio de la escuela - 13:00
Asistencia

Es esencial que su hijo llegue a la escuela a tiempo. Las clases comienzan a las 8:20 am Si el estudiante llega después de ese tiempo, ellos serán marcados tarde. Si llega tarde de los estudiantes en las aulas transportables no envíe a su hijo directamente al aula. Ellos deben llegar a la oficina de registro y serán acompañados a su salón de clases.
Mirando hacia el futuro…

3 ª Noviembre - 11:40 despido Card Congresos -Informe

Sesiones diurnas y nocturnas - más información para seguir

8th noviembre - Día de Elecciones - Escuela Cerrada

De noviembre de de 11 - Día de los Veteranos - No hay clases

24 de 25 de noviembre de - Acción de Gracias - No hay clases
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